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Ευρωπαϊκή παρέμβαση ζητά η IRU για τα εμπόδια
που αντιμετωπίζουν οι αυτοκινητιστές στα
τουρκικά σύνορα

2020/04/01 12:44 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Την παρέμβαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ζητά η Διεθνής Ένωση Οδικών
Μεταφορών (IRU) αναφορικά με τα μέτρα που έχει επιβάλλει η Τουρκία στα σύνορά
της για τα επαγγελματικά οχήματα και τους οδηγούς φορτηγών εντός και εκτός ΕΕ.

Για το λόγο αυτό, ο πρόεδρος της IRU Radu Dinescu, από κοινού με τον γενικό
γραμματέα της Ένωσης Umberto de Pretto, με γραπτή τους δήλωση, ζητούν την 
άμεση και ισχυρή διπλωματική παρέμβαση της ΕΕ για το θέμα αυτό.

Υπενθυμίζεται ότι, αυτή την στιγμή, η Τουρκία δεν επιτρέπει να εισέλθουν στη χώρα
πολίτες από 66 διαφορετικές χώρες, ενώ έχει θεσπίσει αυστηρές διαδικασίες
απομόνωσης-καραντίνας.

Οι οδηγοί φορτηγών που μεταφέρουν βασικά αγαθά από – προς την ΕΕ, μέσω της
Τουρκίας, μπαίνουν σε καραντίνα διάρκειας 14 ημερών στα σύνορα Τουρκίας – ΕΕ και
κυρίως στο συνοριακό σημείο διέλευσης Kapikule μεταξύ Βουλγαρίας και Τουρκίας.

Σε αντίστοιχη θέση βρέθηκαν και οι 13 Έλληνες αυτοκινητιστές, οι οποίοι 
εγκλωβίστηκαν για πάνω από 20 ημέρες στο συνοριακό σημείο διέλευσης Ibrahim 
Hallil του Ιρακ με Habur της Τουρκίας.

Σε επικοινωνία της Ένωσης με την ΕΕ, η IRU επέκρινε «τα δυσανάλογα αυτά μέτρα
που δεν επηρεάζουν μόνο το εμπόριο στην περιοχή, αλλά διακόπτουν την ευρύτερη
εμπορική ροή της Ευρασίας λόγω της γεωγραφικά στρατηγικής θέσης της Τουρκίας».

Επιπλέον, η IRU έθεσε το εν λόγω ζήτημα υπόψη του προσφάτως διορισμένου
υπουργού Μεταφορών της Τουρκίας, H. E. Mr Adil Karaismailoğlu.

Με τον κόσμο να αντιμετωπίζει μία από τις χειρότερες παγκόσμιες κρίσεις στην
ιστορία, η IRU τάσσεται αναφανδόν υπέρ των οδηγών φορτηγών, «που σε δύσκολες
συνθήκες εκτελούν ένα ζωτικό έργο για την κοινωνία με τον ασφαλέστερο,
αποτελεσματικότερο και αποδοτικότερο δυνατό τρόπο».

«Οι οδικές μεταφορές αποτελούν την ψυχή της παγκόσμιας οικονομίας. Κατά τη
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διάρκεια αυτών των δύσκολων περιόδων, τα βασικά αγαθά πρέπει να είναι σε θέση να
φτάνουν σε εκείνους που τα χρειάζονται περισσότερο», δήλωσε ο De Pretto.
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